
Werkgelegenheid 

Glad 
Aan Minister van SZW en minister voor APP 

n ota Kamervragen De Kort en Smals over het artikel ‘Tien jaar 
stilstand reden recordkrapte' 

Aanleiding 

Op 19 oktober jl. zijn er Kamervragen gesteld door de leden De Kort en Smals 

(beiden VVD) over het artikel ‘tien jaar stilstand reden recordkrapte’. Een 

uitstelbrief is verzonden omdat de afstemming over de beantwoording tijd vergde. 

Ministerie van Sociale Zaken en 
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BRIEF ONDERTEKENEN 

Datum 
16 november 2022 

Onze referentie 

Opgesteld door 

Tweede contactpersoon 

Bijlage(n) 
o 

Hiermee leggen we de beantwoording van deze Kamervragen voor. Het streven °Y 

deze beantwoording voor de begrotingsbehandeling nog aan de Kamer te 

verzenden. 

Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd in te stemmen met de beantwoording en de aanbiedingsbrief te 

ondertekenen. De beantwoording wordt dan aan de Tweede Kamer gezonden. 

Kernpunten 

* De beantwoording is afgestemd met UWV. 
« De leden van de VVD stellen vragen over: 

o De noodzaak om gegeven de huidige krapte mensen met een 

afstand tot de arbeidsmarkt of oudere werknemers naar werk te 
begeleiden 

o De maatregelen die worden genomen om het begeleiden naar 

werk van deze doelgroepen te vereenvoudigen 

o _ Welke obstakels er op dit moment zijn voor werkgevers om 

werknemers uit deze doelgroepen aan te kaarten. 

o De opvatting zoals die in het aangehaalde artikel door de 

voorzitter van het UWV (Maarten Camps) wordt geuit, dat 

werkgevers minder kieskeurig moeten zijn gezien de huidige 

arbeidsmarktkrapte 

« _ U geeft in uw beantwoording de volgende zaken aan: 

o Ubent het met de leden eens dat iedereen die wil en kan werken 
de mogelijkheid moet krijgen, zeker nu er sprake is van krapte op 

de arbeidsmarkt. 
o U bent het met de leden eens dat werkgevers meer kansen 

moeten bieden aan mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt. 
U refereert hierbij aan uw eerdere brief over de aanpak van 

krapte (d.d. 24 juni 2022). 
o Specifiek t.a.v. de no-risk polis geeft u aan dat dit 

vanzelfsprekend een oplossing is voor de beperkte arbeidsmarkt 
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participatie van sommige groepen, maar dat steeds onderzocht 

moet worden waarom de arbeidsparticipatie van bepaalde 

groepen achterblijft en wat hen zou helpen. 

U refereert aan uw kamerbrief van 11 oktober waarin u de Kamer 
heeft geïnformeerd over de uitbreiding van de 

arbeidsmarktinfrastructuur (onder meer de ambitie om in iedere 
arbeidsmarktregio een loket te hebben dat laagdrempelig toegang 
biedt tot integrale arbeidsmarktdienstverlening). 
U beschrijft dat u via de cao-rapportage zicht houdt op bepalingen 
in cao's die het aannemen of in dienst nemen van ouderen of 
mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt in de weg kunnen 

zitten. U heeft op dit moment geen zorgen hierover. 

In reactie op het verzoek te komen met een internationale 
vergelijking van de regels van loondoorbetaling bij ziekte verwijst 
u naar de Onafhankelijke commissie toekomst 

arbeidsongeschiktheid, die haar analyse in een internationale 

context zal zetten 

Datum 
16 november 2022 

Onze referentie 
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uitstelbrief is verzonden omdat de afstemming over de beantwoording tijd vergde. 

Hiermee leggen we de beantwoording van deze Kamervragen voor. Het streven is 

deze beantwoording voor de begrotingsbehandeling nog aan de Kamer te 

verzenden. 

Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd in te stemmen met de beantwoording en de aanbiedingsbrief te 
ondertekenen. De beantwoording wordt dan aan de Tweede Kamer gezonden. 
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* De beantwoording is afgestemd met UWV. 
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begeleiden 
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voorzitter van het UWV (Maarten Camps) wordt geuit, dat 

werkgevers minder kieskeurig moeten zijn gezien de huidige 
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« U geeft in uw beantwoording de volgende zaken aan: 

o U bent het met de leden eens dat iedereen die wil en kan werken 
de mogelijkheid moet krijgen, zeker nu er sprake is van krapte op 
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U refereert hierbij aan uw eerdere brief over de aanpak van 

krapte (d.d. 24 juni 2022). 

o Specifiek t.a.v. de no-risk polis geeft u aan dat dit 

vanzelfsprekend een oplossing is voor de beperkte arbeidsmarkt 

Pagina 1 van 2



participatie van sommige groepen, maar dat steeds onderzocht Datum 
moet worden waarom de arbeidsparticipatie van bepaalde aomovernbes 2022 
groepen achterblijft en wat hen zou helpen. 

U refereert aan uw kamerbrief van 11 oktober waarin u de Kamer 
heeft geinformeerd over de uitbreiding van de 

arbeidsmarktinfrastructuur (onder meer de ambitie om in iedere 

arbeidsmarktregio een loket te hebben dat laagdrempelig toegang 
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